



**ПОЧТИ ДВЕ НЕДЕЛИ** работает в нашем городе Котласский государственный драматический театр. Сам творческий коллектив, режиссерская работа, репертуар привлекли внимание зрителей.

В Кирове сыграны две премьеры. Молодежная комедия Л. Корсунского «Концерт по заявкам» в постановке М. Космана сразу же стала одним из «ходовых» спектаклей. Молодые актеры А. Сивачек и С. Котлик-Леммэ в течение двух часов держат внимание зала, и каждый спектакль тепло принимается зрителями, что говорит о злободневности постановки.

Вторая премьера — пьеса В. Губарева «Саркофаг». Чернобыль еще долго будет волновать людей. Последствия преступной безответственности всегда вызывают трагедию. Об этом честно и жестко говорит спектакль в постановке главного режиссера театра В. Мухина.

Гости продемонстрировали целый ряд актерских удач. Не составил исключения и спектакль «Саркофаг». Необычен Ю. Семенов — Бессмертный, выразительна М. Третьякова — Птицына, убедительны С. Соколова — Анна Петровна, Сергеев — В. Шинкаренко, Прокурор — засл. артист РСФСР В. Поляков, ярко Оператор — засл. артист РСФСР Р. Караваев и другие. Успеху спектакля в немалой степени способствуют оформление ленинградского художника В. Ванина и музыка из органной симфонии М. Таривердиева «Чернобыль».

**М. ЕЛИН.**

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Саркофаг». Бессмертный — арт. Ю. Семенов.

Фото О. СЫЧЕВА.

19 МАЯ 1986

49 МАЯ 1986

Котласский драматический театр

Г. Кудог